

ODPOVĚDI NA OTÁZKY ZE DNŮ 11. 5. až 13. 5. 2015

OTEVŘENÉ ŘÍZENÍ ČESKÉ REPUBLIKY – ÚŘADU PRÁCE ČESKÉ REPUBLIKY

NA VEŘEJNOU ZAKÁZKU S NÁZVEM **Realizace rekvalifikací v Ústeckém kraji 2015 – 2018**

Otázka č. 23

V základních informacích o předmětu zakázky jsem se dočetl, že dodavatel je povinen zajistit realizaci všech rekvalifikací v dané části VZ.

Znamená to, pokud v části 41 jsou vyjmenovány rekvalifikace ve 4 oborech 36-022-H, 36-021-H, 36-003-H a 36-003- ,musím podat nabídku na všechny bez výjimky ?I když se jedná o rozdílné profese?

Odpověď:

Ano, dodavatel musí splnit podmínku zadávací dokumentace. „Pokud je v dané části veřejné zakázky **více rekvalifikací**, dodavatel je povinen **zajistit realizaci všech rekvalifikací uvedených v dané části veřejné zakázky.**“

Zadavatel se snažil, aby poptávané obory byly obory příbuznými a byl tak maximalizován počet možných dodavatelů. Pokud nemůžete vyučovat některou z uvedených rekvalifikací, můžete podat společnou nabídku s jiným vzdělávacím zařízením, které tuto rekvalifikaci vyučovat může. Pokud nejste pouze autorizovanou osobou, ale výuku můžete provést, zkoušku si můžete zabezpečit subdodavatelsky.

Otázka č. 24

Ráda bych vynesla dotaz ohledně VZ "Realizace rekvalifikací v Ústeckém kraji 2015 - 2018".
Jak postupovat v případě podání společné nabídky dvou dodavatelů za jednotlivé části při vyplnění Krycího listu a Rámcové smlouvy, kde je ve formuláři uveden pouze jeden jediný dodavatel.

Odpověď:

Zadavatel vychází z předpokladu, že všichni dodavatelé budou vázáni jednou rámcovou smlouvou. Proto je třeba, aby byli na daném vzoru rámcové smlouvy všichni dodavatelé se svou identifikací uvedeni (doporučujeme přikopírovat pod sebe a propojit písmenem a). Akceptace dohody (podpisy statutárních orgánů) musí být od všech dodavatelů, tím také stvrzují, že vystupují jako jeden dodavatel. Na krycím listu dejte identifikaci všech dodavatelů obdobným způsobem (pod sebe, řádky lze rozšířit). Upozorňujeme, že by v nabídce měla být i kopie smlouvy, na základě níž je společná nabídka podaná, a že každý z dodavatelů splňuje podmínky zadávací dokumentace.

Otázka č. 25

Rád bych vznesla dotaz ohledně VZ "Realizace rekvalifikací v Ústeckém kraji 2015 - 2018".

Je potřeba potvrzení o bezdlužnosti od České správy sociálního zabezpečení? Dle zadávací dokumentace nám to není jasné, chápeme že potřebujeme pouze čestné prohlášení (příloha) a potvrzení od Finančního úřadu a Celní správy.

Druhý dotaz:

V případě že nejsme plátcí DPH, zda je nutné potvrzení od Celní správa, případně stačí čestné prohlášení?

Odpověď:

Při přípravě zadávací dokumentace vycházel zadavatel z připravované legislativy, která nakonec nevešla v platnost. Zákon č 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění uvádí v §57, odst. 2 (mimo jiné):

Doklady prokazující splnění základních kvalifikačních předpokladů a výpis z obchodního rejstříku nesmějí být starší 90 dnů v případě otevřeného řízení,...

B) Zákon č 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění uvádí v §53, odst. 3:

„Dodavatel prokazuje splnění základních kvalifikačních předpokladů podle odstavců 1 a 2 předložením

- a) výpisu z evidence Rejstříku trestů [odstavec 1 písm. a) a b) a odstavec 2 písm. b)],
- b) potvrzení příslušného finančního úřadu a ve vztahu ke spotřební dani čestného prohlášení [odstavec 1 písm. f)],
- c) potvrzení příslušného orgánu či instituce [odstavec 1 písm. h)],
- d) čestného prohlášení [odstavec 1 písm. c) až e) a g), i) až k)].“

Pro Vás z toho vyplývá, že k Vaší nabídce doložíte:

výpis z rejstříku trestů,

potvrzení příslušného orgánu **Finanční správy** České republiky a **Celní správy** České republiky,

potvrzení o nedoplatku na pojistném a na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, a to jak v České republice, tak v zemi sídla, místa podnikání či bydliště dodavatele,

Ostatní základní kvalifikační předpoklady jsou řešeny čestným prohlášením.

Upozorňujeme však, že zadavatel má právo vyžádat si od dodavatele originály nebo úředně ověřené kopie dokladů prokazujících splnění kvalifikace před podpisem Rámcové smlouvy o realizaci rekvalifikací. Případné nedoložení bude považováno za neposkytnutí součinnosti s důsledky dle § 82 odst. 4 zákona o veřejných zakázkách.

Otázka č. 26

Mám na Vás ještě jeden upřesňující dotaz. Zpracovávám podklady k výběrovému řízení na rekvalifikační kurzy v Ústeckém kraji. Ráda bych věděla, zda konečná nabídková cena za jednoho



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST



Úřad práce ČR

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

účastníka rekvalifikace (doplněná do krycího listu a do specifikace a tech. podmínky rekvalifikace), má být vypočtena včetně závěrečné zkoušky.

Odpověď:

Nabídková cena bez DPH za 1 účastníka rekvalifikace při minimálním počtu účastníků je cenou konečnou a nelze ji navyšovat, takže musí být vypočtena včetně závěrečné zkoušky.